
Ηλεκτρονικές δηλώσεις για το ακατάσχετο τραπεζικού λογαριασμού

Η δήλωση του τραπεζικού λογαριασμού για το ακατάσχετο (1250 ΕΥΡΩ) γίνεται 
ηλεκτρονικά με τους λογαριασμούς TAXISNET του φορολογούμενου. ...

      

Ακατάσχετος λογαριασμός
Από την υπηρεσία αυτή (νέα διαδικασία μέσω aade.gr) μπορείτε να υποβάλετε
δήλωση μοναδικού ακατάσχετου τραπεζικού λογαριασμού (1250 ΕΥΡΩ) βάσει του ν.
4254/2014 (ΦΕΚ 85 Α/7.4.2014)

  

Η υπηρεσία είναι διαθέσιμη καθ' όλη τη διάρκεια του έτους.
Βήμα-βήμα
 Συμπληρώνω τον IBAN λογαριασμό
 Επιλέγω το περιεχόμενο της υπεύθυνης δήλωσης
 Επιλέγω «Αποθήκευση»
Προσοχή!
Για τα πιστωτικά ιδρύματα που δεν έχουν ακόμα ενταχθεί, το προς εκτύπωση
αποδεικτικό γνωστοποίησης / δήλωσης πρέπει να προσκομιστεί από τον αιτούντα
στο δηλωθέν πιστωτικό ίδρυμα για τις δικές του ενέργειες, μέχρι την πλήρη ένταξη
όλων των λειτουργούντων πιστωτικών ιδρυμάτων στην Ελλάδα για την πλήρη
εφαρμογή των ειδικότερα οριζόμενων στην ΠΟΛ 1182/2014 (ΦΕΚ Β 2025). H ισχύς
του άρχεται από την επομένη ημέρα προσκόμισής του στο πιστωτικό ίδρυμα.
Αντίθετα, για τα πιστωτικά ιδρύματα που έχουν ενταχθεί, δεν απαιτείται
προσκόμιση του αποδεικτικού γνωστοποίησης στο δηλωθέν πιστωτικό ίδρυμα και ο
φορολογούμενος θα ενημερώνεται για την πορεία της αίτησής του από την
εφαρμογή.
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Ενταγμένα Πιστωτικά Ιδρύματα (δεν απαιτείται προσκόμιση του αποδεικτικού
γνωστοποίησης) είναι τα εξής:
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε., ALPHA BANK, ATTICA BANK ΑΝΩΝΥΜΗ
ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε., EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.,
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ Συν.Π.Ε., HSBC BANK PLC, ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ
ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΥ Συν. Π.Ε., ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν.Π.Ε.,
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΡΑΜΑΣ Συν.Π.Ε., ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ν.
ΣΕΡΡΩΝ Συν. Π.Ε.
ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ: https://www1.gsis.gr/webtax/accountdecl/index.jsp
Προχωράμε στην καταχώριση του μοναδικού ατομικού ή κοινού τραπεζικού
λογαριασμού για τον οποίο θα ισχύσει το ακατάσχετο
Επιλέγουμε μια εκ των παρακάτω δύο δηλώσεων:
1. Δηλώνω υπεύθυνα ότι ο ανωτέρω λογαριασμός μου αποτελεί λογαριασμό
περιοδικής πίστωσης μισθών, συντάξεων και ασφαλιστικών βοηθημάτων και δεν
έχω ορίσει ως ακατάσχετο άλλον ατομικό ή κοινό λογαριασμό στο ίδιο ή σε άλλο
πιστωτικό ίδρυμα.
2. Δηλώνω υπεύθυνα τον ανωτέρω λογαριασμό μου ως μοναδικό ακατάσχετο
λογαριασμό, δεν έχω ορίσει ως ακατάσχετο άλλον ατομικό ή κοινό λογαριασμό στο
ίδιο ή σε άλλο πιστωτικό ίδρυμα και δεν διαθέτω ατομικό ή κοινό λογαριασμό
περιοδικής πίστωσης μισθών, συντάξεων και ασφαλιστικών βοηθημάτων.
Τις επόμενες δύο εργάσιμες συνδεόμαστε πάλι στην εφαρμογή και βλέπουμε την
επιβεβαίωση από το Πιστωτικό ίδρυμα με το μήνυμα <<Επιτυχής Ενέργεια>>
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